



AKTUELNO

Kompletna registracija u novom auto-centru „Dunav auta“



U oktobru, u novobeogradskom Bloku 45, u Ulici Jurija Gagarina 176 novi auto-centar „Dunav auta“ otvorio je svoja vrata vlasnicima motornih vozila, koji ovde mogu da obave tehnički pregled, osiguraju vozilo i dobiju registracionu nalepnicu bez odlaska u MUP. Prema rečima Andrije Vujičića, direktora „Dunav auta“, otvaranje još jednog tehničkog pregleda rezultat je saradnje sa JKP „Parking servisom“, a naši klijenti će na toj adresi moći da obave sve usluge neophodne za registraciju automobila, od tehničkog pregleda, preko plaćanja svih taksi, izdavanja registracione nalepnice, ugovaranja polise osiguranja od auto-odgovornosti do zaključenja drugih vrsta osiguranja, a moći će da koriste i vulkanizerske usluge i usluge pranja vozila. Pored ljubaznosti i profesionalnosti, zainteresovanim klijentima biće omogućene i pogodnosti plaćanja čekovima na rate ili putem veb-kredita.

SOS

Priznanje za afirmaciju osiguranja u poljoprivredi



Na Večeri rekordera održanoj 2. novembra u Valjevu, Udruženje novinara u privredi „Agropres“ dodelilo je Kompaniji „Dunav osiguranje“ priznanje za doprinos i afirmaciju osiguranja u poljoprivredi. Projekat „Žene u agrobiznisu“, koje to udruženje organizuje s „Dunavom“, postigao je veliki uspeh širom Srbije, gde su na preko 40 održanih radionica predstavnici „Dunav osiguranja“ edukovali poljoprivrednike o zaštiti i prednostima osiguranja za njihovu delatnost, ali i privredu zemlje. Na dodeli priznanja, Jugoslava Smiljković Stojanović, koordinator za odnose s medijima u „Dunav osiguranju“, kazala je da su radionice bile i prilika za direktnu komunikaciju s predstavnicima lokalne samouprave i nadležnim sektorima koji se u lokalnim samoupravama bave poljoprivredom i bez čije podrške realizacija jednog ovakvog projekta ne bi bila moguća. Takođe, najavljeno je da će „Dunav“ nastaviti da obilazi sve krajeve širom Srbije i afirmiše preduzetništvo i sigurnu, to jest osiguranu proizvodnju u poljoprivredi.

VAŠ VODIČ

Osiguranje namenjeno preduzetnicima



Kompanija „Dunav osiguranje“ pridružila se 11. Sajmu preduzetništva održanom 9. novembra u Novom Pazaru, na kojem je predstavljeno preko dvesta preduzetničkih inicijativa iz oblasti trgovine, poljoprivrede, proizvodnih procesa i usluga, u organizaciji Srpske asocijacije menadžera, agencije DNA „Komjunikeyšns“ i USAID u Srbiji. Radule Živković, šef Odeljenja za internu prodaju GFO Novi Pazar, učesnicima i posetiocima Sajma predstavio je pakete osiguranja namenjene malim i srednjim preduzećima, uz važnu napomenu da su paketi fleksibilni i da dozvoljavaju dodatna atraktivna bonus pokrića prilagođena delatnostima. Pored imovinskih osiguranja za preduzetnike, kako je naveo, „Dunav osiguranje“ je pripremio i čitavu paletu osiguranja za potrebe prevoznika. Kod svakog vida poslovanja, bilo da su posredi mala preduzeća ili mikropreduzeća, važno je posebnu pažnju posvetiti zaposlenima i njihovom osiguranju, posavetovao je preduzetnike Radule Živković.

VAŠE ISKUSTVO

Kvalitetno osiguranje prati uspeh proizvodnje



Apsolutni rekorder u proizvodnji kukuruza Radiša Radisavljević iz Medveđe u okolini Despotovca, čiji ovogodišnji prinos iznosi preko pet tona kukuruza po hektaru, svoje prinose i mehanizaciju osigurava u Kompaniji „Dunav osiguranje“. Svestan uloge osiguranja u poljoprivredi, kazao je da ovakvu proizvodnju ne bi ostvario da u „Dunav osiguranju“ nije našao uporište. Iako ove godini nije imao štetu, nastaviće da osigurava svoj rad, rod i sredstva za proizvodnju jer je to jedini način za dobro i sigurno poslovanje, kaže ovaj uspešni poljoprivrednik.

FLASHBACK

Odšteta za automobil koji je potonuo sa Titanikom



Posle potonuća poznatog putničkog broda Titanik, američkom bogatašu Vilijamu Karтеру II, koji je tu nezgodu preživio, isplaćena je za ono vreme pozamašna odšteta od 5.000 dolara za uništenje automobila marke „reno“ sa motorom od 25 konjskih snaga koji je potonuo zajedno s brodom. Ovo je u istoriji osiguranja svakako prvi slučaj da se isplati šteta u kojoj je neposredni uzrok uništenja automobila bila santa leda. Bogati Amerikanac imao je sreće da se on i njegova porodica, koji su se aprila 1912. ukrcali na Titanik u Sautemptonu, bezbedno vrata u svoju zemlju. Titanik je inače bio osiguran dve nedelje pred put na sumu od pet miliona dolara usled totalne štete. Osiguravači su odštetu isplatili u roku od mesec dana.

(Izvor: www.dailymail.com)